

关注 交通安全

琼海一女子明知丈夫无证仍把车给其驾驶 夫妻双双被交警处罚

本报讯(记者杨晓晖)琼海一女子明知丈夫之前酒驾被交警吊销驾驶证仍把车给其驾驶,夫妻双双被处罚。

10月31日,琼海市公安局交警大队在嘉积镇万石墟设卡开展执法工作时,发现一辆小轿车驾驶人唐某武存在无证驾驶的交通违法行为。执勤交警立即进

一步检查。

经查,唐某武于2017年8月和12月,因2次饮酒后驾驶机动车,被琼海公安交警处罚。在驾驶证被吊销期间,唐某武又分别在2020年5月及2022年10月,2次无证驾驶机动车被警方依法处理。

据唐某武称,10月31日早上,妻子

刘某琼驾车搭载其从家里出发前往官塘村委会附近务工,中午二人在万石墟吃午饭。饭后,刘某琼在明知唐某武未取得机动车驾驶证的情况下,将车辆交由唐某武驾驶,在唐某武驾车搭载刘某琼前往务工工地时,被琼海公安交警查处。

琼海公安交警依法对唐某武未取得驾驶证驾驶机动车的交通违法行为处以罚款1500元、行政拘留15日的处罚;对刘某琼将车交给未获得驾驶证的人驾驶的交通违法行为处以罚款1500元、吊销机动车驾驶证的处罚。

目前,案件正在进一步办理当中。

海口发生一起车祸,一老人被撞身亡 司机驾车过斑马线未礼让行人肇事

本报讯(记者黄君)斑马线是生命的“安全线”,城市的“文明线”。斑马线前让一让,是对生命的尊重和敬畏。11月2日,海口一名司机未减速礼让行人而导致事故发生。

当天,李某驾驶一辆轻型货车,沿海口市秀英区长滨路北往南行驶至长滨路与长潭路交叉点,遇到吴某仙骑自行车自西往东过斑马线,两车发生碰撞,造成吴某仙死亡及车辆受损。

在此次事故中,肇事车辆在行经斑马线时,并未及时减速礼让是导致事故发生的原因。

海口交警提醒,机动车停车礼让时,行人也要快速通过,共同营造文明有序、安全出行的交通环境。

高速匝道上放羊 不知道危险 一村民被琼海交警及时劝离

本报讯(记者杨晓晖)11月2日,一男子在高速公路匝道上放羊时,琼海市公安局交警大队及时发现,并将该男子劝离匝道。

当天16时许,琼海市公安局交警大队在G9812海琼高速公路巡逻时,发现乐城互通处有一名男子将电动车停放在匝道上,并站在匝道上驱赶护栏外的羊群。由于匝道上车流量较大,容易引发交通事故,执勤交警立即上前将该男子劝离匝道。

该男子称,他是附近村民,见高速路护栏外草地肥嫩,便在此处放羊,未意识到存在交通安全隐患。了解情况后,执勤交警对该男子进行交通安全教育,并引导其带领羊群前往距离高速公路较远的区域放牧。

东方专项整治三轮车 交通乱象 查处100起交通违法行为

本报讯(记者董林)11月4日中午,东方市公安局交通警察大队、市综合行政执法局成立联合执法小组,开展三轮车交通乱象专项整治行动。

其间,东方交警大队依托“路长制”警务机制,出动城区路面警车、警力,采取临时设卡、固定岗执勤和机动巡逻等形式,按照“逢车必查、违法必究、逐一教育”的工作原则对三轮车交通违法行为严厉打击。

当日14时至19时,联合执法小组在城区共查处三轮车交通违法行为100起,其中,三轮车改装33起、不戴头盔25起、超员9起、未随车携带行驶证15起,暂扣违法三轮车74辆。

昌江交警部署“送牌送考”下乡便民利企服务行动 村民家门口就能拿证

本报讯(记者许光伟 邵文磊 通讯员符玉慧)昌江黎族自治县公安局交通管理大队近日召开“送牌送考”下乡便民利企服务专项行动部署会议,通报该县当前摩托车、电动自行车上牌及摩托车驾驶证工作的基本情况及农村地区交通安全管理情况,明确此次“送牌送考”下乡专项行动的工作目标和重点。

会议要求,要通过多渠道、多媒介进行宣传,做到家喻户晓、人人皆知,做好精准宣传,使群众知道无证驾驶、无牌行驶的危害性和上牌考证的必要性,营造良好社会舆论氛围。交警、派出所等职能部门各司其职,密切配合,加强沟通协调,均衡推进,严查无牌无证各类交通违法行为,有效消除各类交通安全隐患,全

面提升群众安全感和满意度。要将工作职责逐条细化,量化到人,具体到岗。各级领导要以上率下,以身作则,层层传导压力,对工作落实不力、问题突出的要严格问责,确保“送牌送考”下乡便民利企服务各项工作措施落实落地。要抓好信息报送,及时反映专项行动战果和工作成效。

儋州交警向全市快递行业发出“会议邀请” 听取企业意见建议

本报讯(林鸿河 记者许光伟 马宏新 通讯员杜丹丹)“在公司就能考证拿证,真是太方便了!”近日,在儋州市公安局交警支队会议室内,一名快递公司负责人对交警部门便民利企新举措竖起大拇指。

10月31日,儋州市公安局交警支队联合西部邮政管理局向全市快递行业发

出“会议邀请”,就高质量高效率开展“送牌送考”便民利企服务专项行动,与全市快递行业负责人共同商讨交流,聆听企业意见建议。

会上,儋州交警支队有关负责人与到会的快递行业负责人逐一交谈,全面细致地梳理了部分快递行业从业人员没有驾驶证、车辆没有上牌以及企

业考证上牌实际需求量大等现实问题,重点对近期道路交通执法过程中发现的快递行业有关车辆及人员存在的突出交通违法行为进行通报,提醒呼吁各快递企业要坚决杜绝闯红灯、逆行、乱停乱放、骑车打电话及不佩戴安全头盔等违反道路交通安全管理规定的行为。



“送牌送考”下乡 上门服务便民

11月2日,东方市公安局交警大队组织辖区驾校负责人召开座谈会,会后组织警力深入四更镇摩托车带牌销售上牌点调研,深入贯彻落实“我为群众办实事”相关工作。

座谈会上,各参会人员就群众普遍关心的考取驾驶证、车辆上牌等热点、难点问题展开讨论,将“送牌送考”下乡专项行动方案结合本地实际情况进行优化,实现“上牌到镇、送考

到家”服务向“乡镇全覆盖,交通安全种子遍地开花”的转变,切实从源头消除交通安全隐患,打通上门服务“最后一公里”。

本报记者董林

违规网售隐形眼镜

海口两家眼镜店被查处

本报讯(记者杨晓晖)海口市两家眼镜店涉嫌违规网络销售隐形眼镜近日被省药监局立案查处。

经查,两家眼镜店均具有线下经营隐形眼镜资质,但在美团外卖平台从事第三类医疗器械隐形眼镜网络销售,未按《医疗器械监督管理条例》相关规定告知药品监督管理部门。同时,在美团外卖平台上架销售的美瞳隐形近视眼镜也未按《医疗器械网络销售监督管理办法》相关规定在产品页面展示医疗器械产品注册证。

目前,省药监局已责令当事人整改,并立案查处。

省药监局强调,医疗器械网络销售企业应严格按照相关法规要求开展医疗器械网售业务,医疗器械网络交易服务第三方平台企业要严格审查入网医疗器械经营者及其经营医疗器械产品合法资质。我省药品监督管理部门将进一步加强监督检查力度,依法打击网络销售违法违规行为,营造合法有序的网络销售环境,切实保障人民群众购械安全。

昌江警方侦破一起贩卖毒品案

抓获涉毒人员5人

本报讯(记者许光伟 邵文磊 通讯员周玉莹)10月26日,昌江警方侦破一起贩卖依托咪酯毒品案件,抓获涉依托咪酯贩毒人员5人,刑拘3人。

昌江黎族自治县公安局禁毒大队民警在工作中获悉,有人非法贩卖依托咪酯新型毒品。警方获取线索后果断出击,立即组织精干警力展开调查,力争在最短时间对贩卖依托咪酯毒品一案全链条进行打击。

专班成员通过侦查发现,以何某明为首的团伙在琼海、海口等地非法贩卖依托咪酯毒品,并初步掌握了该

犯罪团伙的成员情况和落脚点。10月26日凌晨,收网时机成熟,禁毒大队立即联合各警种成立抓捕小组赶赴琼海市进行收网行动,将何某明、王某奕、陈某、王某钰、孔某胜等5名违法犯罪嫌疑人抓捕归案。

犯罪嫌疑人何某明等人到案后,对其非法贩卖依托咪酯毒品的犯罪事实供认不讳。

目前,何某明、王某奕、陈某3人因涉嫌贩卖毒品罪被依法刑事拘留;王某钰、孔某胜2人因涉嫌吸食毒品被依法治安拘留。案件正在进一步侦办中。

昌江警方检查辖区易燃易爆场所

及时消除安全隐患

本报讯(记者许光伟 邵文磊 通讯员李廷聪)近日,昌江黎族自治县公安局河南派出所对辖区内的加油站等重点单位易燃易爆场所开展全面安全检查。

检查中,民警认真对照相关条例规定,对重点单位是否落实出入库检查登记、收发保管制度,治安防范措施

是否符合国家有关标准和规范要求进行检查,督促相关单位完善日常安全管理制度,提高防范能力,要求工作人员落实管理责任,定期开展自查,及时消除安全隐患,对检查发现的问题进行逐一整改。

据介绍,此次检查,昌江警方提出整改意见3条,现场整改2处。

2男子开货车偷牛

被文昌警方刑拘

本报讯(陈瑜)文昌市公安局近日抓获2名涉嫌盗窃生牛的犯罪嫌疑人,并依法刑事拘留。

据了解,文昌市公安局近期陆续接到多起群众报警,称放在户外的生牛被窃。文昌市公安局领导高度重视,指派警力迅速开展调查。经现场勘查和走访调查,办案民警发现案发

现场出现的一辆货车形迹可疑,经深入调查,发现驾驶货车的王某国和王某强有重大作案嫌疑。

10月31日12时许,办案民警在文昌市铺前镇某加油站附近将犯罪嫌疑人王某国、王某强抓获归案。目前,两名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

屯昌警方侦破一起盗窃槟榔案

嫌疑人8次盗窃 300斤槟榔终落网

本报讯(记者王巍)屯昌警方近日侦破一起盗窃槟榔案,犯罪嫌疑人8次盗窃300斤槟榔青果被刑拘。

屯昌县南坤镇近日发生多起槟榔被盗案件。案发后,屯昌县公安局南坤(中坤)派出所高度重视,抽调6名精干警力组成打击盗窃槟榔专案组进行侦查。经深入分析研判,办案民警发现多起盗窃槟榔案件的现场遗留痕迹物、作案手法等均指向同一人或同一团伙所为,遂进行并案侦查。

在该局刑侦、技网等多警种联动配合侦查下,办案民警初步锁定涉嫌多次盗窃槟榔青果的犯罪嫌疑人吕某某,立即针对该名嫌疑人进行布控。10月31日16时许,办案民警在屯昌县中坤农场胶杯厂路口处将其抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人吕某某对其8次盗窃300斤槟榔青果的违法犯罪行为供认不讳。目前,犯罪嫌疑人吕某某已被该局依法刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

海口美兰区多部门联合检查群租楼消防隐患

发现问题责令整改 暂扣违规停放电动车

本报讯(记者何海东 通讯员陈尾娟)11月1日,海口市美兰区白龙街道联合美兰区应急局等单位,对五贤社区下贤一村开展经营性自建房电动车停放充电场所消防安全集中执法检查。

检查组重点对出租屋、群租楼电动自行车停放充电场所是否符合消防安全要求,以及停放门厅、共用走道、楼梯间、安全出口等公共区域情况进行检查。

针对违规停放充电堵塞消防通道的电动自行车,由执法部门立即组织清理并暂扣车辆,对当事人进行了批评教育,并告知其违法行为可能造成的严重后果。此次共出动执法人员31人,检查电动自行车停放充电场所8家,下发货车车偷生牛

2名嫌疑人被文昌警方刑拘通知书4份,暂扣电动自行车14辆,教育违规停放车主5人次。

每次只偷部分现金以为不易被发现

一嫌疑人多次盗窃商铺被澄迈警方抓获

本报讯(记者王季)澄迈县公安局近日经侦查抓获一盗窃嫌疑人。嫌疑人多次盗窃商铺,每次只拿走部分现金,以为不会被发现,没想到还是被民警抓获。

近日,澄迈县公安局老城分局接到辖区某烟酒行老板报警,称前一天关店时特意清点了现金,发现少了4000元,店铺可能被盗窃了。民警通过侦查发现,盗贼没

有将现金全部偷走,而是留了一部分,给店主造成了没有被偷的错觉。

有现金不全偷走还留一点,嫌疑人演的是哪一出?接到报警,老城分局民警立即展开侦查,锁定了覃某有重大作案嫌疑,果断实施抓捕。

经查,嫌疑人覃某对多次盗窃店铺财物的犯罪事实供认不讳。据覃某交

代,由于多家商铺采光窗未加装防盗网,同时店主经常忘记关闭采光窗,所以他趁着夜色顺利潜入屋内盗窃。覃某作案时并不会将店内财物“洗劫一空”,而是根据商铺内现金多少进行盗窃,少则几百元,多则上千元。覃某称,现在人们多数使用电子支付,很少使用现金,个体商铺不会每天盘点现金,所以他每次只盗

取部分现金,不碰其他贵重物品,这样就算店主发现现金减少了也会认为是自己记错,或者是家人拿走使用。在覃某指认作案现场时,有些商铺老板并未发觉店内现金被盗。

目前,犯罪嫌疑人覃某因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留。案件正在进一步办理中。